
Stand 20.12.2018

Bauleistungen (Freihändige Vergaben > 15 T€ Netto, Beschränkte Ausschreibungen ohne Teilnahmewettbewerb > 25 T€ Netto)

Liefer- und Dienstleistungen (Freihändige Vergaben und Beschränkte Ausschreibungen ohne Teilnahmewettbewerb > 25 T€ Netto)

Auftraggeber:

  WIRO Wohnen in Rostock Wohnungsgesellschaft mbH Lange Str.38 in 18055 Rostock

  Parkhaus Gesellschaft Rostock GmbH Lange Str.38 in 18055 Rostock

  WIR Wärme in Rostocker Wohnanlagen GmbH Lange Str.38 in 18055 Rostock

Auftraggeber
Vergabe-

verfahren
Auftragsart Auftragsgegenstand Ort der Ausführung beauftragtes Unternehmen

WIRO GmbH Freihändig Dienstleistung
Lieferung Möbel für Konferenzraum 7. 

OG
WIROtel Mittelmole Heinrich Hünicke GmbH & Co. KG

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage

MP 4-II /  Warnemünde, 4 Einzelobj. 

Laakstr. 1-2, Laakstr. 7, Laakstr. 11-

12, Richard---Wagner-Str. 4

Die Zwei GmbH 

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage

Mp 4-I/ 4 Einzelobjekte in 

Warnemünde/ Alte Bahnhofstraße 19, 

Lilienthalstr.26, Rostocker Str.1, J.-

Brinkmannstr.8

SHT Simon Haustechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Aussenanlagen WIROtel Mittelmole Grünanlagen GmbH Güstrow

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Umbau Zahnarztpraxis zu 4-RWE Stockholmer Str.14A WoGe Team GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Erneuerung Sanitärtechnik Wokrenter Str.36 Ex Rohr GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Erneuerung Lüftungstechnik Wokrenter Str.36 Möhring Versorgungstechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Gewerbeumbau Metallbauarbeiten Warnowallee 10 Specht Glas- und Metallbau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Gewerbeumbau Ausbaugewerke Warnowallee 10 WoGe Team GmbH

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Umbau Kellerniedergang Quartier 4/ C.- Zetkin Str.1-4 WoGe Team GmbH

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage
Quartier 7/ J.-Haydn Str.47-48, R.-

Schumann Str.22-24, Händelstr.4-5
Heizung Sanitär Patrzek

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Erneuerung Balkonverglasungen KC Groß Klein Specht Glas- und Metallbau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung RV Reparatur Balkonverglaung Stadtgebiet Rostock Glaserei Sass GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Außenanlagen Rostocker Str.24-25 Grünanlagen GmbH Güstrow

Information über vergebene Aufträge 

01/2018 - 08/2018



Auftraggeber
Vergabe-

verfahren
Auftragsart Auftragsgegenstand Ort der Ausführung beauftragtes Unternehmen

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Erneuerung Steuerung Aufzugsanlagen Ahlbecker Str.1-3 Sundlift GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Unterhaltsreinigung
Evershagen 7 - B.Brecht Str. 8-10,12-

15
SW Gebäuderservice

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Bewirtungs- und Reinigungsmittel WIRO GmbH Berg GmbH & Co.KG

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Treppenhaussanierung A.-J. Krusenstern Str.3-4 HDB Maler GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Metallbau ALU WIROtel Mittelmole Metallbau Kettner

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Nachrüstung Sonnenschutzrollos Likedeelerhof
Frank Nowak Bauelemente und Montage 

GmbH

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Zutrittkontrollsystem mit Sprechfunktion WIRO GmbH Hillmann & Ploog GmbH & Co.KG

Los 1: FDS Fischer Dienstleistung mit 

Systemn GmbH

Los 2:Hausmeister- und Reinigungsservice 

M. Krüger

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage Brahmsstr.42-44,45-47 Die Zwei GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Treppenhausreinigung Toitenwinkel Quartier 2 Veolia Gebäudeservice Deutschland GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Fassadenarbeiten Maler Lomonossowstr.17-20 Malerbetrieb H.-J. Meier GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Feuerwehrzufahrt Maxim Gorki Str.18-21 Grünanlagen Bau GmbH Nord

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Gerüstbau A.-Köbis Str.8 Gerüstbau Himmelreich GmbH

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage
Beethovenstr.23-24,32-33,35-36, 

Tschaikowskistr.65-66
Stover Wärme- und Sanitärtechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung
Nachrüstung Piktogrammleuchten, 

Notleuchten,Überspannungsschutz
Warnowallee 21/22 REIPA Elektrotechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Treppenhausreinigung Toitenwinkel Quartier 1 SW Gebäudeservice

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Malerarbeiten Kuphalstr. 69a,b Bauhof Graal Müritz GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Unterhaltsreinigung Kundencenter KC 2 LW Dienstleistungen GmbH

WIRO GmbH Freihändig Konzession
Bereitstellung von Carsharing in 

Rostock
Stadtgebiet Rostock Deutsche Bahn Connect GmbH

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Fahrrad- und Rollatorengaragen WIRO GmbH Stöhr GmbH Metalltechnologie

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadenarbeiten- WDVS Kuphalstr.69a,b
BAS Baugesellschaft für Sanierungen und 

Neubauten mbH & Co.KG

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Fliesenlegerarbeiten Kuphalstr.69a,b Fliesenservice Spaans&Henke GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadenarbeiten Paneele Kuphalstr.69a,b S+T Fassaden GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Dachdeckerarbeiten Gr.-Mönchenstr.14-15 Noß & Rosenkranz GbR

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Malerarbeiten WIROtel Mittelmole Malerbetrieb H.-J. Meier GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Metallbauarbeiten Fassade Kuphalstr.69a,b ASCON Metallbau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Unterhaltsreinigung Evershagen 11 Haus- und Reinigungsservice Keuchel

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Bodenbelagsarbeiten Kuphalstr.69a,b Raumausstatter Kiekbach GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Rahmenvertrag Hausmeistertätigkeiten Stadtgebiet Rostock



Auftraggeber
Vergabe-

verfahren
Auftragsart Auftragsgegenstand Ort der Ausführung beauftragtes Unternehmen

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Tischlerarbeiten Kuphalstr.69a,b
GTA Güstrower Trocken-&Akustikbau GmbH 

& Co.KG

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung RV Metallbauarbeiten Stadtgebiet Rostock Specht Glas- und Metallbau

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fliesenarbeiten WIROtel Mittelmole Fliesenservice Spaans & Henke GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Bodenbelagsarbeiten WIROtel Mittelmole Stein & Rufer GmbH

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage MP Bremer Str.3-9 Schneider & Co. GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Dachdeckerarbeiten WIROtel Mittelmole Noß & Rosenkranz

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Giebelsanierung Kolumbusring 2 Malerbetrieb H.J. Meier GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Elektroinstallation Kuphalstr. 69a,b Beyrau Elektroinstallation & Blitzschutz

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Estricharbeiten Kuphalstr. 69a,b MG Bauen GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung
Zimmerer-,Dachdecker-und 

Dachklempnerarbeiten
Kuphalstr. 69a,b Nord Dach eG

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fenster Kuphalstr.69a,b
Beckmann Fenster- und Türenzentrale 

GmbH

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Drehtüren und Zubehör WIRO GmbH Eingangs- und Gebäudetechnik Leschke

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Kellersanierung Th.-Müntzer Platz 49-50 Königstein Bauservice

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Feuerwehrzufahrten Ziolkowskistr.8a, 8b TEK GmbH Rostock

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Neubau Stellplätze Kolumbusring 41 TEK GmbH Rostock

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Fassadensanierung Zum Ahornhof 11-14 Malerbetrieb S. Weitzel

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadenddämmung A.-J. Krusenstern Str.3-4 Malerbetrieb H.J. Meier GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Aufzug einschl. Metallbau A.-Krusenstern Str. 3-4 K&R Aufzüge

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Elektroinstallation Aufzug A.-J. Krusnestern Str. 3-4 Elektro Service Reek

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Putzarbeiten Kuphalstr.69 a,b Handl Putz und Bau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Trockenbauarbeiten Kuphalstr.69 a,b Lars Schams Bauunternehemen GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Heizung/Sanitär/Lüftung A.-Tischbein Str.43-44 SHT Simon Haustechnik GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Bauhauptleistungen/Malerarbeiten A.-Tischbein Str.43-44 WOGE Team GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Trockenbauarbeiten A.-Tischbein Str.43-44 svt Brandschutz GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Außenanlagen Lomonossowstr.17-20 Grünanlagen Bau Nord GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Bauleistungen A.-J.-Krusenstern Str.3-4 Warnemünder Bau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Gerüstbauarbeiten
Th.-Müntzer Platz 24-27, Lübecker 

Str.20
RGM Reichelt Gerüstbau Montage GmbH

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage Händelstr.25-31 Rachow Heizungs- und Sanitärtechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadensanierung
Th.- Müntzer Platz 24-27, Lübecker 

Str.20

SKM Bau Projektentwicklungs-gesellschaft 

mbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Elektroarbeiten Rostocker Str.24-25 ESN Elektrosystemtechnik Nord GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung
Wartung Gasetagenheizungen + 

Gasherde
Hansa- und Komponistenviertel Heizung Sanitär Patrzek

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Treppenhaussanierung B.- Prus Str.1-4 Raumausstatter R.Beumer

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Gerüstarbeiten Kuphalstr.69 a,b Gebano Gerüstbau

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Bauwerksabdichtung Rostocker Str.24-25 SAKET Bauwerkserhaltung GmbH



Auftraggeber
Vergabe-

verfahren
Auftragsart Auftragsgegenstand Ort der Ausführung beauftragtes Unternehmen

Los 1: Rostocker Gehwegreinigung

Los 2: G.Schumacher GmbH& Co.KG

WIRO GmbH Freihändig Dienstleistung Tribüne Auf-/Abbau Warnemünde Stage Mobil Veranstaltungstechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistungen Bauhauptleistungen Pappelallee 5 Warnemünder Bau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistungen Fassadenarbeiten B.-Prus Str.1-4 Warnemünder Bau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistungen
Erneuerung TW Verteilung 

TWK,TWZ,TW
B.- Brecht Str.8-15 Rachow Heizungs- und Sanitärtechnik

WIRO GmbH Freihändig Bauleistungen Fassadenarbeiten WIROtel Mittelmole Malerbetrieb H.J.Meier GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistungen Erdarbeiten/GWA Rostocker Str.24-25 TEK GmbH Rostock

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Trockenbaumaterial und Zubehör WIRO GmbH Egbert Wilts GmbH & C.KG

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Reinigung Treppenhäuser Evershagen 8 Haus- und Reinigungsservice M. Keuchel

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Reinigung Treppenhäuser Schmarl Quartier 3 Haus- und Reinigungsservice M. Keuchel

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Gerüstarbeiten A.-J. Krusensternstr.3-4 Gerüstbau Himmelreich GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Gerüstarbeiten WIROtel Mittelmole Gerüstbau Reichelt GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Bodenbelagsarbeiten Lomonossowstr.17-20 FUBO Fußbodenservice Tessin GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Malerarbeiten Lomonossowstr.17-20 Malerbetrieb H.-J. Meier GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Abbrucharbeiten Am Strom 38 Schubert AET GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Aufzugsanlagen Lomonossowstr.17-20 K&R Aufzüge Gmbh

WIRO GmbH Beschränkt Einkauf Malermaterial und Zubehör WIRO GmbH Sto SE&CO.KGaA Verkaufscenter

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadensanierung Malchiner Str.17-17a Isotech AFF GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Gerüstarbeiten Malchiner Str.17-17a SAG Gersütbau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Abbrucharbeiten A.-Köbis Str.8 Schubert AET GmbH

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Leuchten mit Bewegungssensoren WIRO GmbH Hillmann & Ploog GmbH & Co.KG

WIRO GmbH Freihändig Einkauf Klingelanlage mit GFA WIRO GmbH TCS Tür Control Systeme AG

WIRO GmbH Beschränkt Einkauf Einkauf Geländestapler WIRO GmbH Friedrich Niemann GmbH & Co.KG

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadensanierung Signalweg 2-3 Malerbetrieb H.-J. Meier GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Aufzug WIROtel Mittelmole K&R Aufzüge GmbH

WIRO GmbH Freihändig Dienstleistung
Wartung der maschinellen 

Entrauchungsanlage

Helsinkier Str.87-89, Warnowallee 21-

22
Möhring Gebäudemanagement GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Heizung/Lüftung/Sanitär Rostocker Str.24-25 Schneider & Co. GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Trockenbauarbeiten Rostocker Str.24-25 Thomas Kistenfeger Trockenausbau

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Gerüstbauarbeiten B.-Prus Str.1-4 Gerüstbau Reichelt GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Bodenbelagsarbeiten Rostocker Str.24-25 FUBO Fußbodenservice Tessin GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung RV Sicherheitsdienstleistung WIRO GmbH ExSiRo GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Bodenbelagsarbeiten Majakowskistr.34-37 FUBO Fußbodenservice Tessin GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Tischler/Türen/Fenster Lomonossowstr.17-20 Tischlerei Freitag GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fliesenarbeiten/Estrich Lomonossowstr.17-20 Raik Priwitzer GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Fliesenarbeiten Rostocker Str.24-25 Fliesenservice Spaans & Henke GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung
Abwasserentsorgung Schwimmbad- und 

Anlagentechnik
Schwimmhalle Gehlsdorf K & MB Kundendienst und Montage-Betrieb

WIR GmbH Beschränkt Bauleistung Sanierung Heizungsanlage Linzer Str.21-28 SHT Simon Haustechnik mbH

Beschränkt Bauleistung Aussenanlagenpflege und Winterdienst RV Kröpeliner Tor VorstadtWIRO GmbH



Auftraggeber
Vergabe-

verfahren
Auftragsart Auftragsgegenstand Ort der Ausführung beauftragtes Unternehmen

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Lüftung/Klima WIROtel Mittelmole Möhring Versorgungstechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Elektroinstallation B.- Prus Str.1-4 Die Zwei GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Feuerwehrzufahrt E.-Thälmann Str.22-23 Jungjohann & Jensen GmbH

WIRO GmbH Freihändig Dienstleistung Wartung Gasgeräte KC Evershagen Sunnus Haustechnik GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fenster/Türen Rostocker Str.24-25 S. Grundmann GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Erneuerung TW Druckerhöhungsanlage A.-Bebel Str.36 Sanitärtechnik Nord GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Verlegen Granitsteinplatten Mecklenburger Allee 13-19 WoGe Team GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Dachdeckerarbeiten Kranichweg 5-6 Nord-Dach eG

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Los  8 Außenanlagen J.-Nehru-Str. 32 Jungejohann & Jensen GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Austausch Panzerschläuche Kolumbusring 37-38, 41-42 RACHOW Heizungs- und Sanitärtechnik

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Los 1 – Ausbaugewerke Umbau KundenCenter
WoGe-Team Haus- und Grundstücks-

Betreuungs-GmbH

WIRO GmbH Freihändig Bauleistung Los 2 – Metallbau Umbau KundenCenter Schönfeldt-Metallbau

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung
Los 4a – Metallbau- und 

Schlosserarbeiten
Majakowskistraße 34-37 Metallbau Kettner GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Erneuerung Steigeleitungen Elektro Südring 43-47, Südring 48-52
REIPA Montage-Service-Elektrotechnik 

GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Erneuerung der Steigeleitungen Elektro Nobelstr. 34-37 und 56-59 Die Zwei GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Bodenbelagsarbeiten Aleksis-Kivi-Str. 2 Raumausstatter R. Beumer

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Waldrodung B-Plan 08.W.170 "Thierfelderstraße" Rostocker Galabau GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Treppenhausreinigung Rostock Evershagen, Quartier 6 Gebäudereinigung Nord Ost GmbH & Co. KG

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Fassadensanierung Arno-Holz-Straße 8
WoGe-Team Haus- und Grundstücks-

Betreuungs-GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Bauleistung Errichtiung Spielplatz
Innenhof 

Elisabethstr./Hansastr./Ulmenstr.
Galabau Schingen GmbH

WIRO GmbH Beschränkt Dienstleistung Unterhaltsreinigung B.-Brecht Str.17-21 Haus- und Reinigungsservice Mauk Keuchel


